

黎以互袭 局势升级

美国派出武装力量准备撤侨

为应对黎以互袭火箭弹发射
■ 以军在北部空袭中发射火箭弹

黎巴嫩真主党27日宣称向以色列北部军事基地发射了“数十枚”火箭弹，报复以方袭击导致多名真主党成员死亡。美国官员透露，鉴于黎以局势紧张，美方正向以色列和黎巴嫩附近派遣军事力量，其中包括能够执行美国公民撤离任务的部队。



黎巴嫩男子查看遭以色列空袭后的废墟
本版图片 新华社发

公民及其他任务”。报道援引一名政府官员的话报道，“黄蜂”号两栖攻击舰和海军陆战队还计划投射军事力量，以对地区紧张局势升级起到震慑作用。按照这些官员说法，美方担心以色列将在未来几周内对黎巴嫩发动空袭，并可能发动地面攻势。

报道说，以色列方面考虑在黎以边境建立一个缓冲区；以方希望真主党远离以黎边境，并正在推动外交解决方案，但与此同时也在准备在外交失败的情况下诉诸武力。

美国《政治报》27日报道，如果以色列和真主党未能在加沙地带达成停火，以色列和真主党之间的对抗可能在未来几周内进一步升级。据美国有线电视新闻网报道，美国国务院27日再次敦促美国公民慎重考虑前往黎巴嫩，并警告“当地安全环境仍然复杂，可能会迅速变化”。刘曦（新华社供本报稿）

以牙还牙

黎巴嫩真主党27日发表声明，称为回应以方对黎南部奈拜提耶市和索赫穆尔村袭击，该组织用火箭弹袭击了以色列北部以军指挥部的“主要防空和导弹防御基地”。此外，该组织还对以军目标发动另外两次袭击，其中一次使用无人机。

按照黎巴嫩真主党说法，以军当天早先的袭击导致四名真主党成员身亡。

以色列国防军27日说，约35枚火箭弹当天从黎巴嫩境内射向以色列北部，造成多起火灾，部分地区停电。以军称，大部分来袭火

箭弹被以军防空系统拦截，另有两架无人机在以色列北部坠落，未造成以方人员伤亡。

以军说，当天早些时候对黎南部的空袭导致三名真主党成员死亡。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来，黎巴嫩真主党为声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯），向以色列境内发射火箭弹、炮弹和无人机等，以军则还以空袭和炮击。随着以军持续推进加沙地带军事行动，黎巴嫩真主党也加大了对以袭击力度。

真主党与以军数月来的交火已造成黎巴嫩方面至少485人死亡，多为真主党成员。以方有至少15名士兵和11名平民丧生。

本月以来，黎以边境紧张局势进一步升级，以军月初空袭炸死一名黎巴嫩真主党高级指挥官后，真主党发射数百枚火箭弹和无人机进行报复，以方随后还以更猛烈轰炸。18日，以色列军方宣布已经批准在黎巴嫩展开军事行动的计划。

美军出动

美国全国广播公司27日援引美国防部官员和知情人士消息报道，美国海军“黄蜂”号两栖攻击舰和海军陆战队第24远征部队已进入地中海，与“奥克希尔”号两栖登陆舰及另一艘军舰会合，准备执行“军事辅助撤离本国

高龄政客激烈舌战 互相谩骂贯穿整晚 首场辩论 拜登特朗普各曝其短

“消音”防不住互骂

总统选举首场电视辩论27日晚在美国有线电视新闻网位于“摇摆州”佐治亚州亚特兰大市的演播室举行，时长90分钟。围绕主持人提问，两人讨论了经济、非法移民、“国会山骚乱”、乌克兰危机、巴以冲突乃至二人高龄是否影响履职能力等多个议题。

这是拜登和特朗普时隔四年再次面对面交锋，为避免2020年辩论时互相插话的混乱场面再现，按照拜登要求，特朗普接受的新规矩，一人发言时，另一人的麦克风被消音；现场不安排观众。

整场辩论几乎未出现二人同时讲话场景，除了接近尾声时，拜登开始攻击特朗普体重，对方回怼，两人随后又互贬高尔夫球技。特朗普用话：“我们别像小孩子一样吧。”

拜登2020年总统选举获胜后，特朗普拒绝出席次年1月的拜登就职典礼。实际上自2020年10月下旬总统竞选活动末期起，两人未再面对面讲话，直至这次同台。媒体注意到，两人在辩论开场未按惯例握手，这一细节足以体现彼此厌恶。

《纽约时报》称，这场辩论中更多的是人身攻击而非政策陈述，“互相谩骂贯穿整晚”。辩论过程中，二人就执政表现和个人行为相互攻讦更甚，互指对方经济政策导致美国通货膨胀率居高不下，互骂对方是美国“史上最差”总统。

拜登提及特朗普在婚外与艳星有染的丑闻，攻击他“像野猫一样（放荡）”，强调特朗普因支付艳星“封口费”案涉嫌欺诈获罪，将成为历任白宫主人中首名重罪犯。特朗普再次否认与艳星有染，称拜登是“灾难”，提及拜登

锁定美国民主、共和两党总统候选人提名的现任总统拜登和前任总统特朗普27日举行2024年总统选举首场电视辩论。

两位高龄政客激烈舌战，却也将各自“缺点”暴露无遗：拜登习惯性“迷离”，特朗普则继续大放谣言。

政府仓皇从阿富汗撤军是美国史上最“尴尬的一天”。

台上表现备受诟病

对于此次辩论，外界首先关注的是81岁的拜登和78岁的特朗普在台上的表现能否说明他们胜任总统职务。多家媒体注意到，拜登当晚声音沙哑，应答时有停顿磕绊，间有咳嗽。白宫解释说，拜登得了感冒。

辩论开始不到半小时，拜登似乎短暂“失神”，在回答有关国家债务问题、强调富人应缴税更多时出现较长停顿，话不成句。他还说美国“打败了联邦医疗保险”，似为“打败新冠疫情”口误。特朗普随即讥讽拜登“说得对”，称联邦医疗保险在拜登治下“都被打死了”。不过，随着辩论继续，拜登状态有所好转。

特朗普则被多家媒体指认重复多个已被证伪的谣言，如“非法移民导致犯罪率飙升”等。另外，特朗普拒绝就“国会山骚乱”担责。他也不愿承诺接受总统选举结果，重申那将“取决于选举是否公正”。

路透社认为，整体而言，特朗普显得“精力充沛”，拜登表现则“不稳定”，

高龄因素似乎对拜登影响更多。

拜登的批评者指出，他“闭关”近一周练习辩论技巧，似乎收效不多。辩论进行到中段时，一名民主党选举策略师已将拜登的表现评价为“灾难”。

加利福尼亚州旧金山市民主党选民黑兹尔·赖茨表示，虽然她还是会投票给拜登，但“他说的我一个词也听不懂。这难道不让人伤感吗？”

常批评特朗普的共和党籍前联邦众议员乔·沃尔什说：“特朗普嘴里蹦出来的每个词都是胡扯，但拜登听上去老迈且迷失……这对拜登绝对是噩梦。”

首辩凸显敌意之深

这场辩论安排在27日举行，比历届总统选举首场电视辩论都要早数月，甚至早于拜登和特朗普正式获总统候选人提名的时间。

分析人士普遍认为，拜登和特朗普眼下均面临多重压力，包括高龄因素、刑事訴訟、民意不满、选民对政治极化的高度焦虑等。在双方支持率持续僵持、选情极度胶着的情况下，二人都寻求在竞选中取得突破。首场电视辩论因而意义重大。

路透社称，双方团队提前数周便已“公开暗示”各自希望在辩论中回答的政策议题，主办方美国有线电视新闻网均予满足。美联社称，辩论反映出二人在“几乎全部核心议题”上都存在“尖锐分歧”，“对彼此心存深刻敌意”。

根据美国有线电视新闻网公布的即时民意调查，67%收看辩论的观众认为特朗普获胜，33%认为拜登获胜。

本场辩论结束后，拜登和特朗普将分别前往另外两个“摇摆州”北卡罗来纳州和弗吉尼亚州，继续争取赢得更多中间选民支持。

海洋（新华社供本报稿）

伊朗举行总统选举 四人参与最终角逐

据新华社德黑兰6月28日电 伊朗第14届总统选举投票于当地时间28日8时开始。本次大选共有超过6100万选民有资格投票，伊朗境内和海外共设立6万个投票站。

伊朗第14届总统选举原定2025年举行，但在总统莱希5月19日因直升机失事遇难后提前举行。伊朗内政部6月9日公布了通过资格审查的6名总统候选人名单，包括伊朗议会议长卡利巴夫、副总统哈希米、德黑兰市长扎卡尼、前首席谈判代表贾利利、前内政部长普尔-穆罕默迪、前卫生部长佩泽什基安，此后哈希米和扎卡尼相继退出竞选。

俄强烈抗议日本军演计划

据新华社莫斯科6月28日电 俄罗斯外交部28日说，俄方就日本计划与德国、西班牙在俄边界附近进行联合军事演习向日本驻俄大使馆提出强烈抗议。

消息说，日本计划于7月19日至25日在靠近俄边境的北海道与德国和西班牙举行系列联合军事演习，俄方对此强烈抗议。俄方绝不容许日方在俄远东地区边界附近与区域外北约成员国合作开展挑衅性军事活动，视其为对俄安全的潜在威胁。俄方将充分采取反制措施，加强防御能力，保护俄主权。

改善皮肤瘙痒

北博士 净肤止痒膏：适用于因皮炎、湿疹、手足癣、牛皮藓、体藓等引起皮肤瘙痒的人群。

主要功能：改善皮肤瘙痒 不适用人群：孕妇、哺乳期妇女、婴幼儿、儿童，皮肤破损者及对本品过敏者。
咨询电话 021-56522002
备注1.本品为保健用品，不以治疗疾病为目的，不能代替药品。2.本批准证书代表申报单位的生产条件已通过审核。
宝山区呼玛路772号净肤堂有售！
生产单位：吉林利民健康产业有限公司 批准文号：吉卫健用字[2024]第021号 有效期至：2029年06月12日

专注静脉曲张 迈净堂

适用人群：适用于防止静脉曲张形成，以及静脉曲张与脉管炎引起的下肢酸胀、肢体沉重乏力、间歇性跛行、下肢发麻等人群。

地址：宝山区呼玛路772号净肤堂有售！电话：56094442
全市免费送货，货到付款。

合肥顺德堂医药科技有限公司生产，皖合械备20230303号 皖械广审(文)240402-180410号
禁忌内容和注意事项详见说明书，请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。广告